
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ELSA Greece είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώνει τη 

διοργάνωση του πρώτου, διήμερου, εθνικής εμβέλειας Συνεδρίου για το ακαδημαϊκό έτος 2023-

2024 με θεματική: “Σύγχρονες Πτυχές του Δικαίου της Αφερεγγυότητας.”, στις 7 και 8 Δεκεμβρίου 

2023.  

Η Ευρωπαϊκή Ένωση Νέων Νομικών (European Law Students' Association/ ELSA) 

αποτελεί έναν διεθνή, ανεξάρτητο, μη πολιτικό και μη κερδοσκοπικό οργανισμό, ο οποίος 

δραστηριοποιείται σε 43 Χώρες και 432 Πανεπιστήμια, με πάνω από 60.000 μέλη. Η ELSA Greece 

αποτελεί το παράρτημα της ELSA στην Ελλάδα, με τοπικά σωματεία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και 

Κομοτηνή.  

Με όραμα “έναν δίκαιο κόσμο με σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια και την πολιτισμική 

διαφορετικότητα”, η ELSA Greece εργάζεται προσφέροντας στη νομική κοινότητα και, ιδιαίτερα 

τους νέους και νέες νομικούς, ακαδημαϊκές εκδηλώσεις και δραστηριότητες υψηλού επιπέδου και 

κύρους όπως ο Εθνικός Διαγωνισμός Εικονικής Δίκης υπό την αιγίδα της ΑΕ της Προέδρου της 

Δημοκρατίας.  

Το συνέδριο θα διεξαχθεί στην αίθουσα “Ερμής” του Εμπορικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Αθηνών. Υπό την ακαδημαϊκή υπευθυνότητα του Δ. Αυγητίδη, Καθηγητή της Νομικής Σχολής 

του ΔΠΘ οι θεματικές ξεκινούν από το δίκαιο της πτώχευσης και διατρέχουν μέσα σε τέσσερις 

συνεδρίες ζητήματα που άπτονται του δικαίου εξυγίανσης, των διεθνών πτυχών του τομέα ώστε 

οι συζητήσεις να καταλήξουν στο επίκαιρο θέμα της προστασίας της πρώτης κατοικίας. 

Στόχος είναι τα άτομα που θα συμμετάσχουν στο παραπάνω να διευρύνουν τις γνώσεις τους σχετικά 

με ένα επίκαιρο θέμα, να αντιληφθούν την αλληλεπίδρασή του με άλλους κλάδους δικαίου, αλλά 

και να έρθουν σε επαφή με καταξιωμένους επαγγελματίες και επιστήμονες. Ανάμεσα στους 

πολλούς και καταξιωμένους εισηγητές και εισηγήτριες, βρίσκονται ο κ. Ευάγγελος Περάκης, Ομ. 

Καθηγητής Νομικής ΕΚΠΑ, Πρόεδρος Συνδέσμου Ελλήνων Εμπορικολόγων, ο κ. Γεώργιος 

Τριανταφυλλάκης, Καθηγητής Νομικής Δ.Π.Θ, Γενικός Διευθυντής Νομικών Υπηρεσιών, η κ. Έφη 

Κινινή, Επίκουρη Καθηγήτρια Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ, ο κ. Ιάκωβος Βενιέρης, Επίκουρος 

Καθηγητής Νομικής Αθηνών, Δικηγόρος και η κ. Ελένη Μουσταϊρα, Καθηγήτρια Νομικής Σχολής 

ΕΚΠΑ.  

Το Συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, της Ένωσης Ελλήνων 

Εμπορικολόγων, του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών (ΔΣΑ) και της Ένωσης Ασκουμένων και Νέων 



Δικηγόρων Αθηνών (Ε.Α.Ν.Δ.Α.)  

Εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης Νέων Νομικών Ελλάδος (ELSA Greece), 

Ο Πρόεδρος 

Δημήτρης Δημουλιός  

 
 


